
1. Jeste li upoznati s aktivnostima Agencije za predškolsko, osnovno i srednje obrazovanje? Označite samo 

jedan odgovor. 

 

 

2. Na kojem području ste ostvarili suradnju s Agencijom? Zaokružite odgovor ili odgovore koji se odnose na 

Vas. 

 

 

3. Navedite aktivnosti Agencije u kojima ste sudjelovali. Zaokružite odgovor ili odgovore koji se odnose na 

Vas. 

 

 

 
 

 



4. U kojoj mjeri ste zadovoljni organizacijom aktivnosti od strane Agencije za predškolsko, osnovno i srednje 

obrazovanje BiH? Molimo vas da na skali od 1 do 5 označite samo jedan broj. 

  

 
 

5. Smatrate li kako su provedene aktivnosti Agencije korisne? Molimo vas da na skali od 1 do 5 označite samo 

jedan broj. 

 

 

 
 

6. Jesu li vaše mišljenje i stavovi uvažavani tijekom sudjelovanja u aktivnostima Agencije? Označite samo 

jedan odgovor. 

 

 
 



7. Jeste li zadovoljni zajedničkim radom i suradnjom? Označite jedan odgovor 

 

 
 

8. Kako ocjenjujete kontakt sa zaposlenima u Agenciji? Molimo vas da date po jedan odgovor za svaku 

navedenu komponentu na skali od 1 do 5 (pri čemu je: 1 = veoma nezadovoljni; 2 = uglavnom nezadovoljni; 3 

= primjeren; 4 = uglavnom zadovoljni; 5 = veoma zadovoljni) 

 

 
 

9. Koji izvori su vam najkorisniji za dobivanje informacija o aktivnostima Agencije? Označite jedan odgovor 

 

 
 



10. Primjenjujete li u svome radu rezultate aktivnosti Agencije poput provedenih analiza,izrađenih smjernica i 

preporuka te standarda i sl. ? Označite jedan odgovor. 

 
Ukoliko je vaš odgovor na prethodno pitanje DJELIMIČNO ili NE, navedite razlog.  

 

Dvanaest pristiglih odgovora na ovo potpitanje prvenstveno se odnosi na neusklađenost zakona kao i postojanje 

sustavnih ograničenja i nedostatka institucionalne podrške. U odgovorima se navodi kako ministarstva u nedovoljnoj 

mjeri u svoje koncepte uključuju rezultate rada sa agencijom te kako nemaju osigurane ni  druge vidove podrške 

poput dodatnih ljudskih resursa i novca za implementaciju dokumenata. 

 

 

11. Koje su to aktivnosti Agencije u kojima ste sudjelovali, a koje nisu u potpunosti ispunile vaša očekivanja? 

Obrazložite. 

 

Većina ispitanika (61%) navela je kako su provedene aktivnosti Agencije ispunile njihova očekivanja, 17% ispitanika  

naznačilo je kako određeni dokumenti, kao rezultat provedenih aktivnosti Agencije,  još uvijek nisu uvedeni u praksu 

te kako su nezadovoljni nedostatkom sredstava za provedbu rezultata u praksi kao i činjenicom da se mandat 

Agencije ne odnosi na obuke nastavnika i odgajatelja. Preostalih 22% odgovora odnose se na odgovore osoba koje 

nisu sudjelovale u aktivnostima Agencije (5%) te na preporuke koje se tiču povećanja brzine realizacije pojedinih 

aktivnosti, davanje povratnih informacija ili uvođenja više praktičnih sadržaja u organizaciju aktivnosti Agencije. 

 

 

12. Molimo iznesite svoje prijedloge za buduću suradnju i/ili moguće vidove unapređenja rada i pružanja usluga 

prema korisnicima. (30 odgovora) 

 

Kao prijedloge za buduću suradnju i/ili moguće vidove unapređenja rada i pružanja usluga prema korisnicima 

ispitanici, između ostalog, navode: potrebu uspostave standarda i njihovo stavljanje u zakonsku formu (kantona, 

entiteta, države), izradu standarda zanimanja i NPP-ova zasnovanih na standardima, odnosno, ishodima učenja, kao i 

pružanje podrške obrazovnim vlastima u implementaciji ZJNPP.  

Ispitanici, također, smatraju kako bi Agencija trebala inicirati održavanje aktivnosti i obuka za odgojno-obrazovne 

djelatnike te provoditi neku vrstu nadzora nad onim što se u provodi u praksi. 

 

 

 

 

 

 



13. Starosna dob 

 
 

14. Spol  (56 odgovora) 

 
 

15. Kojoj skupini korisnika pripadate? 

 

 
 


